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OR-RM.0002.6.1.2024
Protokół Nr I/24
z obrad I Rady Miejskiej w Koronowie
odbytej w dniu 7 maja 2024 r.
w Sali konferencyjnej w Urzędzie Miejskim 
w Koronowie przy ul. Farnej 24
1. Otwarcie obrad I sesji Rady Miejskiej w Koronowie.
Wprowadzono Sztandar Gminy Koronowo i odśpiewano hymn. Obrady I sesji Rady Miejskiej w Koronowie otworzył Radny Senior Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Orliński. Radny Senior poinformował zebranych, że obrady sesji Rady Miejskiej w Koronowie są transmitowane i utrwalone za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Transmisja na żywo oraz nagrania z sesji dostępne są w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Koronowo. 
Na podstawie listy obecności oraz zaznaczenia obecności w programie e-Sesja Radny Senior Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Orliński stwierdził prawomocność 
I sesji Rady Miejskiej w Koronowie. W sesji udział wzięło 20 radnych na ogólny stan 21 radnych.
Lista obecności stanowi Załącznik Nr 1 niniejszego protokołu.
Radny Senior Rady Miejskiej w Koronowie przywitał Przewodniczącą Miejskiej Komisji Wyborczej w Koronowie Panią Mariolę Wosicką-Sztylka oraz członków tej komisji, Radnych Powiatu Bydgoskiego, Radnych Rady Miejskiej w Koronowie, Burmistrza Koronowa Pana Patryka Mikołajewskiego, Zastępcę Burmistrza Koronowa Pana Sławomira Marszelskiego, Zastępcę Burmistrza Koronowa Pana Piotra Kazimierskiego, Skarbnika Gminy Pana Marcina Kłodzińskiego, Sekretarz Gminy Panią Aleksandrę Szews, Sołtysów oraz Przewodniczących Zarządu i Rad Osiedlowych Komitetów Mieszkańców, Przedstawicieli Związków Zawodowych oraz Przedstawicieli Zakładów Pracy z terenu gminy Koronowo, Dyrektorów Jednostek Organizacyjnych Gminy, Kierowników Wydziałów i Referatów Urzędu Miejskiego 
w Koronowie, pracowników urzędu, zgromadzonych gości oraz mieszkańców Gminy Koronowo oglądających transmisję obrad sesji.

1. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych.
Radni Rady Miejskiej w Koronowie w kadencji 2024-2029 otrzymali zaświadczenia o wyborze.
Burmistrz Koronowa Patryk Mikołajewski otrzymał zaświadczenie o wyborze.
Radni Rady Miejskiej w Koronowie w kadencji 2024-2029 złożyli ślubowanie.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki wniósł o zmianę porządku obrad sesji. 
Radny Senior Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Orliński odczytał projekt uchwały.
Przeprowadzono głosowanie w sprawie projektu uchwały.
Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 20 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła Uchwałę Nr I/1/24 w sprawie zmiany porządku obrad I sesji Rady Miejskiej w Koronowie.
Porządek obrad sesji przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych.
3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego Burmistrza Koronowa.
4. Wybór Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Koronowie.
4a. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Koronowie.
4b. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Koronowie.
4c. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Finansów, Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Koronowie.
4d. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Przestrzegania Prawa, Gospodarki Komunalnej i Przestrzennej Rady Miejskiej w Koronowie.
4e. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Rady Miejskiej w Koronowie.
4f. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej w Koronowie.
5. Sprawozdanie Burmistrza Koronowa poprzedniej kadencji o stanie gminy.
6. Zamknięcie obrad sesji.
1. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego Burmistrza Koronowa.
Burmistrz Koronowa w kadencji 2024 - 2029 Patryk Mikołajewski złożył ślubowanie.
1. Wybór Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Koronowie.
Radny Senior Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Orliński przedstawił sposób głosowania.
Przystąpiono do wyboru trzyosobowej Komisji Skrutacyjnej w głosowaniu jawnym.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Skoczek zgłosił kandydaturę do Komisji Skrutacyjnej następujących radnych:
-Mariusz Weleziński,
-Krzysztof Meyze,
-Stanisław Gliszczyński.
Radni Rady Miejskiej w Koronowie Pan Mariusz Weleziński oraz Pan Krzysztof Meyze wyrazili zgodę. Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Stanisław Gliszczyński nie wyraził zgody .
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Olech Raddatz złożył kandydaturę do Komisji Skrutacyjnej Radnego Adama Brony. Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Adam Brona wyraził zgodę. 
Nie zgłoszono większej liczby kandydatów.

Przeprowadzono głosowanie w sprawie przyjęcia kandydatury na członka Komisji Skrutacyjnej – Pana Mariusza Welezińskiego. 
Rada Miejska w głosowaniu Radnych 20 głosami „za” przy 0 głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzymujących się” przyjęła kandydaturę Mariusza Welezińskiego na członka Komisji Skrutacyjnej.
Przeprowadzono głosowanie w sprawie przyjęcia kandydatury na członka Komisji Skrutacyjnej – Pana Krzysztofa Meyze. 
Rada Miejska w głosowaniu Radnych 20 głosami „za” przy 0 głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzymujących się” przyjęła kandydaturę Krzysztofa Meyze na członka Komisji Skrutacyjnej.
Przeprowadzono głosowanie w sprawie przyjęcia kandydatury na członka Komisji Skrutacyjnej – Pana Adama Bronę. 
Rada Miejska w głosowaniu Radnych 20 głosami „za” przy 0 głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzymujących się” przyjęła kandydaturę Adama Brony na członka Komisji Skrutacyjnej.
Przewodniczącym Komisji Skrutacyjnej został Radny Krzysztof Meyze, członkami komisji zostali Radni Mariusz Weleziński i Adam Brona.
Przystąpiono do wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Koronowie.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Krzysztof Gradek zgłosił kandydaturę na Przewodniczącą Rady Miejskiej w Koronowie Radnej Mirosławy Pietrygi.
Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga wyraziła.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Maciej Szlagowski zgłosił kandydaturę na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Koronowie Radnego Stanisława Gliszczyńskiego.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Stanisław Gliszczyński wyraził zgodę.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Stanisław Gliszczyński wycofał swoją kandydaturę przed przystąpieniem do głosowania w związku z czym Komisja Skrutacyjna sporządziła karty z nazwiskiem wyłącznie jednego kandydata.
Przeprowadzono głosowanie tajne w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej 
w Koronowie.
Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 15 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” oraz 4 głosach „wstrzymujących się” podjęła Uchwałę Nr I/2/24 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Koronowie.
Przewodniczącym Rady Miejskiej w Koronowie w kadencji 2024-2029 została Pani Mirosława Pietryga.
Protokół Komisji Skrutacyjnej oraz karty do głosowania na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Koronowie stanowią Załącznik Nr 2 niniejszego protokołu.
Radny Senior Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Orliński odczytał podjętą uchwałę Rady Miejskiej w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Koronowie.
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga przejęła prowadzenie obrad. 
Pani Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie złożyła podziękowania za wybór na stanowisko.
Przystąpiono do wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Koronowie.
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga poinformowała 
o sposobie głosowania.
Na kandydatów do Komisji Skrutacyjnej zgłoszono następujących Radnych:
-Mariusz Weleziński,
-Krzysztof Meyze,
-Adam Brona.
Zgłoszeni Radni wyrazili zgodę na swoją kandydaturę.
Nie zgłoszono większej liczby kandydatów.
Przeprowadzono głosowanie w sprawie przyjęcia kandydatury na członków Komisji Skrutacyjnej – Pana Mariusza Welezińskiego, Pana Krzysztowe Meyze, Pana Adama Bronę. Rada Miejska w głosowaniu Radnych 20 głosami „za” przy 0 głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzymujących się” przyjęła kandydaturę wymienionych Radnych na członków Komisji Skrutacyjnej.
Przewodniczącym Komisji Skrutacyjnej został Radny Krzysztof Meyze, członkami komisji zostali Radni Mariusz Weleziński i Adam Brona.
Przystąpiono do wyboru Pierwszego Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Koronowie.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki zgłosił kandydaturę Radnego Bogusława Guzińskiego.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński wyraził zgodę.
Nie zgłoszono większej liczby kandydatów.
Przeprowadzono głosowanie tajne w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Koronowie.
Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 13 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” oraz 6 głosach „wstrzymujących się” podjęła Uchwałę Nr I/3/24 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Koronowie.
Wiceprzewodniczącym Rady Miejskiej w Koronowie w kadencji 2024-2029 został Pan Bogusław Guziński.
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga odczytała podjętą uchwałę Rady Miejskiej w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej 
w Koronowie.
Protokół Komisji Skrutacyjnej oraz karty do głosowania na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Koronowie stanowią Załącznik Nr 3 niniejszego protokołu.
Przystąpiono do wyboru Drugiego Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Koronowie.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki zgłosił kandydaturę Radnej  Ewy Szymańskiej.
Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Ewa Szymańska nie wyraziła zgody.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki zgłosił kandydaturę Radnego  Tomasza Gordona.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Gordon wyraził zgodę.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Maciej Szlagowski zgłosił kandydaturę Radnego  Stanisława Gliszczyńskiego.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Stanisław Gliszczyński wyraził zgodę.
Nie zgłoszono większej liczby kandydatów.
Przeprowadzono głosowanie tajne w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Koronowie.
Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 11 głosami „za” kandydaturą Tomasza Gordona, 9 głosami „za” kandydaturą Stanisława Gliszczyńskiego  podjęła Uchwałę Nr I/4/24 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Koronowie.
Wiceprzewodniczącym Rady Miejskiej w Koronowie w kadencji 2024-2029 został Pan Tomasz Gordon.
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga odczytała podjętą uchwałę Rady Miejskiej w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej 
w Koronowie.
Protokół Komisji Skrutacyjnej oraz karty do głosowania na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Koronowie stanowią Załącznik Nr 4 niniejszego protokołu.
4a. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej 
w Koronowie.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki zgłosił kandydaturę Radnej Ewy Szymańskiej.
Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Ewa Szymańska wyraziła zgodę.
Nie zgłoszono większej liczby kandydatów.
Przeprowadzono głosowanie jawne w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej  Rady Miejskiej w Koronowie.
Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 20 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła Uchwałę Nr I/5/24 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Koronowie.
Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Koronowie została Pani Ewa Szymańska.
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga odczytała podjętą uchwałę Rady Miejskiej w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Koronowie.
4b. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Koronowie.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki zgłosił kandydaturę Radnej Agnieszki Radwan.
Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Agnieszka Radwan wyraziła zgodę.
Nie zgłoszono większej liczby kandydatów.
Przeprowadzono głosowanie jawne w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Koronowie.
Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 19 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” oraz 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła Uchwałę Nr I/6/24 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Koronowie.
Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Koronowie została Pani Agnieszka Radwan.
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga odczytała podjętą uchwałę Rady Miejskiej w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji Rady Miejskiej w Koronowie.
4c. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Finansów, Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Koronowie.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Skoczek zgłosił kandydaturę Radnego Tomasza Skotnickiego.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki wyraził zgodę.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Maciej Szlagowski zgłosił kandydaturę Radnego Krzysztofa Gradka.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Krzysztof Gradek nie wyraził zgody.
Nie zgłoszono większej liczby kandydatów.
Przeprowadzono głosowanie jawne w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Finansów, Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego  Rady Miejskiej w Koronowie.
Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 19 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” oraz 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła Uchwałę Nr I/7/24 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Finansów, Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Koronowie.
Przewodniczącym Komisji Finansów, Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Koronowie został Pan Tomasz Skotnicki.
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga odczytała podjętą uchwałę Rady Miejskiej w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Finansów, Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Koronowie.
4d. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Przestrzegania Prawa, Gospodarki Komunalnej i Przestrzennej Rady Miejskiej w Koronowie.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Stanisław Gliszczyński zgłosił kandydaturę Radnego Macieja Szlagowskiego.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Maciej Szlagowski wyraził zgodę.
Nie zgłoszono większej liczby kandydatów.
Przeprowadzono głosowanie jawne w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Przestrzegania Prawa, Gospodarki Komunalnej i Przestrzennej  Rady Miejskiej w Koronowie.
Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 20 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzymujących się” podjęła Uchwałę Nr I/8/24 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Przestrzegania Prawa, Gospodarki Komunalnej i Przestrzennej Rady Miejskiej w Koronowie.
Przewodniczącym Komisji Przestrzegania Prawa, Gospodarki Komunalnej i Przestrzennej Rady Miejskiej w Koronowie został Pan Maciej Szlagowski.
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga odczytała podjętą uchwałę Rady Miejskiej w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Przestrzegania Prawa, Gospodarki Komunalnej i Przestrzennej Rady Miejskiej w Koronowie.
4e. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Rady Miejskiej w Koronowie.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Stanisław Gliszczyński zgłosił kandydaturę Radnej  Mirosławy Holki.
Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Holka wyraziła zgodę.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki zgłosił kandydaturę Radnego  Wojciecha Skoczka.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Skoczek wyraził zgodę.
Przeprowadzono głosowanie jawne w sprawie wyboru Radnej Mirosławy Holki na  Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Rady Miejskiej w Koronowie.
Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 9 głosami „za”, przy 11 głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzymujących się” nie wybrała Mirosławy Holki na Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Rady Miejskiej w Koronowie.
Przeprowadzono głosowanie jawne w sprawie wyboru Radnego Wojciecha Skoczka na  Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Rady Miejskiej w Koronowie.
Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 11 głosami „za”, przy 8 głosach „przeciw” oraz 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła Uchwałę Nr I/9/24 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Rady Miejskiej w Koronowie.
Przewodniczącym Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Rady Miejskiej w Koronowie został Pan Wojciech Skoczek.
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga odczytała podjętą uchwałę Rady Miejskiej w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Rady Miejskiej w Koronowie.
4f. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej w Koronowie.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Stanisław Gliszczyński zgłosił kandydaturę Radnego Olecha Raddatza.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Olech Raddatz wyraził zgodę.
Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Krzysztof Gradek zgłosił kandydaturę Radnej Iwony Madziąg.
Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Iwona Madziąg wyraziła zgodę.
Przeprowadzono głosowanie jawne w sprawie wyboru Radnego Olecha Raddatza na Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej w Koronowie.
Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 9 głosami „za”, przy 11 głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzymujących się” nie wybrała Radnego Olecha Raddatza  na Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ochrony Środowiska  Rady Miejskiej w Koronowie.
Przeprowadzono głosowanie jawne w sprawie wyboru Radnej Iwony Madziąg na Przewodniczącą Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej w Koronowie.
Rada Miejska w Koronowie w głosowaniu Radnych 14 głosami „za”, przy 3 głosach „przeciw” oraz 3 głosach „wstrzymujących się” podjęła Uchwałę Nr I/10/24 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej w Koronowie.
Przewodniczącą Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej w Koronowie została Pani Iwona Madziąg.
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga odczytała podjętą uchwałę Rady Miejskiej w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej w Koronowie.
1. Sprawozdanie Burmistrza Koronowa poprzedniej kadencji o stanie gminy.
Burmistrz Koronowa Pan Patryk Mikołajewski odczytał sprawozdanie o stanie gminy.
1. Zamknięcie obrad sesji.
Wyprowadzono Sztandar Gminy Koronowo.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej zamknęła obrady I sesji Rady Miejskiej w Koronowie.
Sesja trwała od godziny 10:00 do godziny 13:00.	
Wykaz głosowania imiennego znajduje się w Załączniku Nr 5 niniejszego protokołu.

Koronowo, 15 maja 2024 r.			
Protokołowała					
Magdalena Wanda–Joras				      
Inspektor Biura Rady

